

Corrections for “Quantum Mechanics”, by Stephen P. Martin, version dated January 15, 2024.

This list was updated February 28, 2024.

- Page 287, eq. (14.1.1): there is a bar missing in one of the matrix elements, which should read $\langle E_n, u_{E_n} | \psi \rangle$. (Thanks, and 2 extra credit points, to Vladimir Tsitrin.)
- Page 302, eq. (15.2.10): The second \vec{S} is missing a subscript p . It is the proton spin operator.
- Page 451: In eqs. (22.3.15) and (22.3.16), B_2 and B_3 should be $\det B_2$ and $\det B_3$. In the following line, B_N should be $\det B_N$. Similarly, in eq. (22.3.17), each of B_N , B_{N-1} , and B_{N-2} should have a determinant. Finally, eq. (22.3.19) should be $\det B_N$.